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Léto si žádá uvítání, jak se patří, což se v kampusu v Suchdole děje s železnou pravidelností
každý rok touto dobou. Absolventi univerzity, její současní studenti, zaměstnanci i sousedé
z okolí se scházejí na Zahradní slavnosti, jíž předcházejí zlaté, stříbrné i diamantové
promoce. Letos všichni společně oslavili počátek nejkrásnějšího období roku v sobotu 14.
června.

Den plný zábavy, poznání a inspirace přinesl každému něco podnětného, ať mu je pět, osmnáct nebo
padesát a více let. Dospělým například komentované prohlídky fakult a moderních výzkumných
pracovišť, interaktivní stanoviště s vědeckými projekty a technologiemi či ukázky projektů
podpořených fondy EU. Fakulty si pro své návštěvníky připravily atraktivní program, otevřeno měla i
botanická zahrada. Pro děti tu byl populární skákací hrad, malování na obličej, 360° videokoutek i
zábavné soutěže. Pro všechny pak nekonečné zásoby dobrého jídla a pití a k tomu příjemná
atmosféra a pohodová hudba.

Už od rána prožívali slavnostní okamžiky v zaplněné aule ti, kteří opustili posluchárny před
pětadvaceti, padesáti, nebo dokonce šedesáti lety. Pro pamětní diplomy si přišlo na 200 zlatých, 260
stříbrných a 15 diamantových absolventů. Než ale došlo na reprízu promočních aktů, všichni si
vyslechli projev prorektora Michala Lošťáka, tradičně plný duchaplných bonmotů. Spolu s ním se tak
mohli přenést zpátky do časů svého mládí, kdy byli plní naděje a očekávání. A co se od dob, kdy byli
studenty, na univerzitě změnilo? Je toho mnoho, jak potvrdil i profesor Lošťák.

Alma mater zlatých, diamantových i stříbrných absolventů urazila dlouhou cestu. Podle
mezinárodního žebříčku Academic ranking of world universities patří dnes mezi tři procenta
nejlepších univerzit na světě a v předmětné oblasti odpovídající profilu ČZU, tedy v zemědělství a
lesnictví, je dokonce na 24. místě. „Jak minulý, tak současný prezident České republiky několikrát
prohlásili, že by bylo dobré mít nějakou univerzitu v první stovce. Tady ji mají. A tento úspěch je i
vaším dílem, ať již zde na univerzitě působíte nebo vaše aktivity směřovaly po absolvování mimo ČZU
a jako ocenění jste získali třeba cenu Magnesia litera. Upřímně vám děkuji. Můžete být hrdi na to, co
i díky vám naše univerzita dokázala,“ upozornil Michal Lošťák stříbrné absolventy s malým, ale
zásadním dodatkem na závěr: „Když mluví vaše úspěchy, slova jsou zbytečná. Když mluví váš
pozitivní vztah k univerzitě, slova jsou zbytečná. Když mluví vaše vzpomínky na studium na České
zemědělské univerzitě, slova jsou zbytečná. No a když dlouho mluvím já, tak jsem také zbytečný. Tak
– symbolicky – na další léta řešení protikladnosti a symbiózy kontinuity a změn a pojďme rychle
promovat.“

Po promočním ceremoniálu většina z absolventů využila příležitosti prohlédnout si kampus a
jednotlivé fakulty a zjistit, co se za ta léta změnilo. Mnozí se pak ponořili do víru zábavy na Zahradní
slavnosti. Celouniverzitní letní party začala v 11 hodin programem na pódiu, kde ve 14 hodin
všechny společně přivítali rektor univerzity Petr Sklenička, děkan Technické fakulty Jiří Mašek a
Radek Kobza z Ministerstva pro místní rozvoj.

Na jarmarku se rozlévalo univerzitní víno z Mělníka a čepovalo studentské pivo Suchdolský Jeník i
pravá malinovka. Byly tu lahůdky jako grilované klobásy, hermelín, hovězí burgery, brambory se
slaninou a oblíbené párky v rohlíku.



Zahradní slavnost byla opět příležitostí podpořit koupí některého z vybraných produktů programy na
záchranu ohrožené antilopy Derbyho či mořských želv. K mání tu byly květiny ze zahradnictví FAPPZ
nebo dřevěné výrobky z dílny Fakulty lesnické a dřevařské. Podnikatelský inkubátor Point One
představil své úspěšné start-upy jako GreenGlazz, ReKáva, Leon diapers (pratelné plenky pro
králíky) a další.

Setkání na počátku léta se opět stalo oslavou sounáležitosti a dobré vůle všech generací.
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